– Impactul CTE asupra mediului  şi echipamente de depoluare – 

Seminar 2 – Aplicații – Curs 2 & Curs 3 

APLICATII - CURS 2 & CURS 3
1. Să se determine numărul aproximativ de particule de praf Np (cu diametrul 
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) necesar pentru a acoperi suprafaţa unei monede având diametrul dm:
dm1=2,4 cm – moneda de 50 bani

dm2=2    cm – moneda de 10 bani

dm3=1,8 cm – moneda de   5 bani

și să se construiască graficul de variatie Np=f(diametrul particulei) folosind mediile de programare Mathcad și respectiv Excel.

2. Să se determine randamentul de desprăfuire și debitul de cenușă reținut de electrofiltrul care echipează cazanul de ardere având debitul de abur 
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, pentru care se cunosc următoarele date inițiale:
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 - concentraţia de particule la intrarea în electrofiltru;
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- concentraţia de particule la ieşirea din electrofiltru;
- debitul de gaze de ardere rezultate: 
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n=numărul de ordine din grupă al studentului.
Eficienţa instalaţiilor de filtrare 
Aplicaţie I

Pentru bilanţul de praf la instalaţiile dintr-o centrală termoelectrică clasică, se cunosc:

Ai = 0,209 cantitatea relativă iniţială de anorganic (cenuşă) din combustibil;

B=(99,6+3n/2) kg/s debitul de combustibil al generatorului de abur;

unde:

n=numărul de ordine din grupă al studentului;

x=0,2 cantitatea relativă de anorganic reţinută în focar (Se consideră că se face ardere de cărbune pulverizat şi evacuarea uscată a cenuşii).
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=0,99 cantitatea relativă de anorganic reţinută în filtru
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eficienţa filtrului (electrofiltru)

1. Se vor calcula explicit:

Ai [kg/s] =cantitatea de anorganic intrată cu combustibilul;

Ar [kg/s] =cantitatea de anorganic reţinută în focar;

Af [kg/s] =cantitatea de anorganic reţinută în instalaţiile de filtrare;

Ae [kg/s] =cantitatea de anorganic evacuată pe coş odată cu gazele de ardere.

2. Să se întocmească diagrama Sankey în valori absolute şi procentuale, folosind mediile de programare Mathcad și respectiv Excel.

Temă - Aplicaţie II
Pentru bilanţul de praf la instalaţiile dintr-o centrală termoelectrică clasică, se cunosc:

Ai = 0,37525 cantitatea relativă iniţială de anorganic (cenuşă) din combustibil;

B=(18,5+n) kg/s debitul de combustibil al generatorului de abur;

unde:

n=numărul de ordine din grupă al studentului;

x=0,2 cantitatea relativă de anorganic reţinută în focar (Se consideră că se face ardere de cărbune pulverizat şi evacuarea uscată a cenuşii).
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=0,98...0,997 cantitatea relativă de anorganic reţinută în filtru
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eficienţa filtrului (electrofiltru)

1. Se vor calcula explicit:

Ai [kg/s] =cantitatea de anorganic intrată cu combustibilul;

Ar [kg/s] =cantitatea de anorganic reţinută în focar;

Af [kg/s] =cantitatea de anorganic reţinută în instalaţiile de filtrare;

Ae [kg/s] =cantitatea de anorganic evacuată pe coş odată cu gazele de ardere.

2. Să se întocmească diagrama Sankey în valori absolute şi procentuale, folosind mediile de programare Mathcad și respectiv Excel.
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